

РАЗВЕРНЕМ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Перед началом учебного года мне хочется напомнить всему учительству и общественности о недостатках прошлых лет, которые должны быть ликвидированы в новом учебном году.

Основным и главным недостатком всей учебной и воспитательной работы в школе была слабая организация социалистического соревнования среди учащихся и учительства. Обмен опытом отсутствовал, не было учета работы лучших учителей - отличников. В результате этого, к концу учебного года городской отдел народного образования и наш профсоюз едва нашли среди учителей 30 отличников.

Второй существенный недостаток в работе школ — слабо поставленная воспитательная работа с детьми, отсутствовала постоянная связь с родителями.

На низком уровне была интернациональная и антирелигиозная работа. Все

сводилось только к сбору взносов с членов МОПР'а и СВБ.

Эти ошибки допускались не только отдельными школами. Они присущи почти всем школам города.

Состоявшаяся на днях городская учительская конференция обсуждала эти вопросы. Намечен ряд практических мер к устранению недостатков. Остается пожелать, чтобы все учителя, профсоюз, родители и комсомольские организации широким фронтом, дружно взялись за искоренение всех этих недочетов.

Через методы социалистического соревнования и ударничество, путем поощрения лучших педагогов и учащихся — надо положить конец отставанию учащихся в учебе, второгодничеству. 1937 год должен стать годом окончательной ликвидации коренных недостатков в советской школе.

Б. ШОЛОХОВ.

Учитель 10-й средней школы.